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GUIA DE TRABAJO
Materia: Matematicas Guia #4.
Tema: Ecuaciones lineales.

Fecha:
Profesor: Fernando Viso

Nombre del alumno:
Seccién del alumno:

CONDICIONES:
e Trabajo individual.
e Sin libros, ni cuadernos, ni notas.
e Sincelulares.
e Es obligatorio mostrar explicitamente, el procedimiento empleado para

resolver cada problema.

No se contestaran preguntas ni consultas de ningun tipo.

e No pueden moverse de su asiento. ni pedir borras, ni lapices, ni
calculadoras prestadas.

Marco Teorico:

PREGUNTAS:

Resolver las siguientes ecuaciones:

1.- 3x-5=4 R=x=3
2.- 6X—3=7+5x R=x=10
3.- 4X-5=%x+7 R=x=4
4.- 3Xx—-8=7x+8 R=x=-+4
5.- 2Xx+5=7-X R=x==
6.- 7x—3=2(x+3) R=>x==
5
7-(a) 4(6x+5)-3(x-5)=0 R:>x=—§
(b)  8+3x=-4(x-2) R=x=0
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8.- 2(x+3)=(3x+5)—(x—5) R = No tiene solucion real. Conjuntoi vacio.
9.-§x+z+1=0 R:>x=—E
4 6 2
2
10.- 2(§y+5j+2(y+5):130 R=y=33
11.-£x+g=lx—1 R:>x:—E
2 3 4 6 3
12- XX 10 Res x=2_142
2 3 5 5
13.-§x—§=2x+1 Rox=_10
o1 51 R x__8
2x 16 X 5
15.- Encontrar h en A=E(b+B) R=h= 2A
2 b+B
16.- Encontrar a en i=i+E R:>a:R—b
R a b b-R
. ) c—ab .
17.- Resolver la ecuacion a(x+b)=bx+c;a=h. R=X =—b,a¢ b
a_
18.- X +§= S +§ R=>x=3
x+1 8 2(x+1) 4
., 1 3
19.- Resolver la ecuacion + = R=x=—=
x-1 4-3x 6x-8
., 1 5
20.- Resolver la ecuacién R=x=3

x—lJr x—2 (x-1)(x-2)

3 2 6
+

21.- =—
x-1 x+1 x°-1

R=x=1
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2
22.- Resolver la ecuacién 2X +3+X 24~ R=>x=1
3+x 3 3(x-3)
23.- Resolver x-3=4 R=x=19
24.- Resolver la ecuacion /3x+1=5 R=>x=8
-3
25.- Resolver /5x++/3=+/3x—+6 R:x:—u:%—
NN
«/x+ +UX— 4x 1 ij_§
\/x+ _ - 2 4
Sugerencia para el profesor: en el Gltimo problema aplicar primero la regla:
Si a_¢t entonces a_+b c+d , por lo que se puede escribir:
b d a-b c-d

Jx +1+\/x—1+(\/x +1—Jx—1) 4x-1+(2)
JX +1+«/x—1—(«/x+1—\/x—1)  Ax-1-(2)

=

«/x +1 4x+1

= Elevando ambos lados de la igualdad al cuadrado:
Jx-1 4x-3 J

Xx+1  16x*+8x+1
x—1 16x*—24x+9

. : +
Aplicando ahora, de nuevo, que si %=§ entonces a b o d

x+1+(x—1) 16x +8x+1+(16x2 —24x+9)
X+1—(x-1) 16x*+8x +1—(16x2 —24x+9)

2x _ 32x2 -16x+10
2 32x—-8

_16x°—8x+5

=16X%> —4x=16X*>-8Xx+5= x:E
16x-4 4
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